
 

 

Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola 
 

A tehetségpont azonosító száma: TP 140 003 754 
 

Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola tehetségpont a 2019/2020 évi akkreditációs 
folyamatban való részvétele eredményeként helyi (intézményi/települési) hatókörű, Akkreditált kiváló tehetségpont 
címet nyerte el! Gratulálunk a szép sikerhez! 
Az akkreditációban közreműködött szakértők a következő szöveges értékelést készítették a folyamat során szerzett 
online és/vagy személyes tapasztalataik alapján: 

Az akkreditáció szöveges értékelése:  
A Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola egy igazán nagy múlttal és hagyományokkal rendelkező közoktatási intézmény. 
Több éve tagja a tehetségpontok hálózatának mint Akkreditált Kiváló Tehetségpont és az eltelt évek alatt igen sokféle 
módon támogatták tehetséggondozási tevékenységük kapcsán a falak között tanuló tehetségeket, tehetségígéreteket.  
A leginkább preferált tehetségterület talán a matematikai-logikai, természeti,nyelvi, de nagyszámban kapcsolódnak 
tehetségprogramok az intraperszonális, interperszonális, zenei tehetségterülethez is.  
Kiemelkedőek közülük a matematikai, fizikai, kémiai, illetve a természettudományos műhelyek. E mellett a nyelvi 
területen is kimagasló tehetségprogramokkal várják az érdeklődő tanulókat. A zenei tehetségeket különleges módon 
segítik programjaikkal, mivel kész színpadi produkciók létrehozásával törekednek arra, hogy komplex módon fejlesszék 
az abban résztvevőket. Különleges tehetséggondozó tevékenységük között kiemelkedő még a Gyermekpszichodráma  
és a Zenés relaxációs foglalkozás művészeti elemekkel műhely. Tanácsadásaik méltóképpen támogatják a tehetségeket, 
szüleiket és a szakembereket.  
Kiterjedt együttműködési hálózatuk során igen sok és sokfajta rendezvénnyel gazdagították az iskolában tanulók életét. 
Javasoljuk a téri-vizuális tehetségterület szélesebb körben való beépítését tehetséggondozó tevékenységükbe. 

2020. 01. 22. 
Mezei Rita és Gönczi Sándor 

a Matehetsz akkreditációs szakértői 

 

 


